ДОВІДКА
 ПРО ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ
проєкту «Програми економічного і соціального розвитку Покровської міської територіальної громади Донецької області на 2023 рік» 

та Звіту про стратегічну екологічну оцінку.
Замовник - Департамент фінансово-економічної політики та управління активами Покровської міської ради Донецької області 

На виконання ст. 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (далі - Закон) 13.01.2023р. Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми економічного і соціального розвитку Покровської міської територіальної громади Донецької області на 2023 рік (далі – Заява) оприлюднено шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Покровської міської військової адміністрації з метою одержання та врахування зауважень і пропозицій громадськості.

Повідомлення про оприлюднення Заяви розміщено в Першій газеті у регіоні «Вперед»  від 12.01.2023р. №1, Мирноградській міській газеті «Рідне місто» від 13.01.2023р. №1-2 та на офіційному веб-сайті Покровської міської військової адміністрації.

 Впродовж встановленого терміну (15 календарних днів) зауважень та пропозицій до опублікованої Заяви від громадськості не надходило.

Повідомлення про оприлюднення Звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту Програми (далі – Звіт) та проєкту Програми економічного і соціального розвитку Покровської міської територіальної громади Донецької області на 2023 рік (далі - Програма) надруковано в Першій газеті у регіоні «Вперед» від 25.01.2023р. №2, Мирноградській міській газеті «Рідне місто» від 27.01.2023р. №3-4 та розміщено на офіційному веб-сайті Покровської міської військової адміністрації.

Впродовж встановленого терміну (30 календарних днів) зауважень та пропозицій від громадськості не надходило.

